

衡大管理处党的群众路线教育实践活动

简报

第4期

河北省高速公路衡大管理处活动领导小组办公室

二〇一三年八月二日

衡大管理处组织党的群众路线教育实践活动中学习

为深入贯彻落实省高管局关于深入开展党的群众路线教育实践活动的重要部署，认真学习党的群众路线先进思想和理论，强化全体党员干部党性修养和政治素质，切实提高为民办实事、做好事、解难事的能力，7月31日至8月2日，衡大管理处全体正科及以上党员干部参加了党的群众路线教育实践活动集中学习。

学习期间，大家一起研读了中国特色社会主义理论体系、《中国共产党党章》、党的十八大报告，学习了习近平总书记在中央教育实践活动工作会议、中央政治局专门会议等一系列重要讲话以及省委八届五次全会精神和省委书记周本顺在省委教育实践活动动员大会上的讲话、高金浩厅长在省教育厅教育实践活动动员大会上的讲话、康彦民局长在局教育实践活动动员大会上的讲话，选读了《群众路线教育实践活动党员干部学习读本》、《群众路线教育实践活动案例与启示》等书目，此外，全体与会人员还集中观看了大型文献纪录片《苦难辉煌》，一起重温党史，了解党团结带领全国各族人民艰苦奋斗，取得了新民主主义革命的胜利，开辟了社会主义道路，创造幸福和谐生活的艰辛历程。观看完纪录片后，全体人员畅谈感想，纷纷表示要坚持党的先进性，发扬党的优良传统，时刻践行全心全意为人民服务的宗旨，艰苦奋斗，开拓进取，为河北高速事业再做新贡献。

学习期间，衡大管理处党委书记、处长廖济坤聚焦“四风”，不避矛盾，指出在近期调研过程中发现的问题：一是在形式主义方面，个别单位知行不一、不求实效。突出表现在本次凉亭文化创意大赛中执行力不强，敷衍塞责、浅尝辄止，未能博览众长、集思广益，造成呈报的作品质量不高。二是在官僚主义方面，个别单位负责人综合管理意识不强，管理方式简单粗暴，甚至以单纯惩罚的方式来管理职工，不

仅未能达到预想效果，而且损害了管理处形象。三是在享乐主义方面，有的干部精神懈怠、不思进取、拈轻怕重、怕苦怕累；有的缺乏艰苦奋斗思想，不注意生活小节，要求自己不严格。

廖济柙处长就如何当好领导，团结好职工，管好单位提出明确要求。

廖济柙处长强调，一个合格的领导应具备“智信仁勇严”五方面的素质：智——领导者必须聪颖而有智慧，遇事能做出准确无误的判断和及时而合理的决定；信——领导者必须信赖自己的下级并能够获得部下的信任；仁——领导者必须体贴、爱护下属，时刻把部下的事情挂在心上；勇——领导者必须有勇气，有魄力，处事果断，干起来雷厉风行；严——领导者必须遵守法纪，赏罚严明。

廖济柙处长指出，好的领导至少要做到三点，一是要看到理论的价值，会用理论解决问题。二是要发现心灵的作用，会用心灵解决问题。三是要懂得群体的威力，会用群体解决问题。廖济柙处长强调，做人，人品为先，才能次之；做事，明理为先，勤奋次之。随后，廖济柙处长认真传达了习近平总书记在全国组织工作会议上的讲话精神，具体阐述了现阶段党政领导干部亟需改进的工作方法和作风问题。

廖济柙处长强调，大力提高领导干部的执行力要注意三个问题：第一，必须大力提高有效推动工作能力，一是要提

高决策质量。二是要科学配置资源。三是要有加强过程控制。
第二，必须大力提高狠抓末端落实的能力。一是要有“一发现
问题就兴奋”的工作态度。二是要善于“一杆子插到底”的
工作方法。三是要有“一心一意抓落实”的工作劲头。第
三，必须大力提高影响带动的能力。一是要充分发挥远见卓
识的带动作用。二是要充分发挥品性德行的影响带动作用。
三是要充分发挥清正廉洁的影响带动作用。

发：衡大处群众路线活动领导小组、领导小组办公室成员

(共印5份)